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I Hogyan vezet 
Isten avagy Isteni 
Gondviselés

Baráth Ferenc vagyok, Ukrajnából érkeztem, nemzeti
ségem magyar. Nem a háborúból, hanem a háborútól 
menekültem, pontosabban - Isten így menekítette át az 
ő népét a határon akkor, amikor már emberileg szinte 
lehetetlen volt. És mintha a Vörös tengert ketté nyitotta, 
igy jöttem át ötvened magammal, családommal is fiam
mal. Otthon maradt sikeres vállalkozásom és a családi 
házunk.

„És mindenki, aki elhagyta házát vagy testvéreit, apját 
vagy anyját, gyermekeit vagy földjeit az én nevemért, a 
százszorosát kapja, és megörökli az örök életet ”
(Mt 19, 29)

Két hét menekültszállás után, amit együtt töltöttünk 
Isten népével a Paposi Kultúrházban, elkerültem csa
ládommal Nyírmadára, ahol szeretettel befogadtak és a 
mai napig is ott élünk a Római Katolikus Plébánia épü
letében. így tudtam találkozni Csordás Gábor atyával, 
akinek elmondtam, hogyan hordozott Isten idáig, és 
hogy nem szeretnék tétlenül várakozni. Isten megmu
tatta, hogy él és uralkodik. Imában kértem a munkát, és 
hiszem, atya is imádkozott és így ajánlotta fel a munkát 
az Egyházmegyei Karitásznál. Itt egy szeretetcsapat vett 
körbe, Gábor atya, Gertrud és László személyében.

„Az igazak csak jóra várhatnak, a bűnösök pedig csak 
haragot remélhetnek. Van, aki bőven osztogat, még
is gyarapszik, más meg szűkén méri a járandóságot, 
mégis ínségbe jut. Az ajándékozó bővelkedik, és aki 
mást felüdít, maga is felüdül ” (Péld 11, 23-24)

Ezekkel a szavakkal szeretnék köszönetét mondani, és 
mindenkit bátorítani merje rábízni életét Istenre.

Baráth Ferenc 
karitász munkatárs 

Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegyei Karitász

IEgy jó szó
Élmények, gondolatok a győri 
Segítség Pontról

A február 24-én kitört ukrajnai háború más segélyszer
vezetek mellett a Győri Egyházmegyei Karitászt is ko
moly feladat elé állította. Miközben kivesszük részünket 
a határmenti szolgálatból, az adományszervezésből és 
szállításból, régiós szintű együttműködés eredményeként 
március 5-étől 24 órás Segítség Pontot állítottunk fel a 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat nyugat-dunántúli régió
jával közösen a győri vasútállomás közelében, hogy a há
ború elől menekülőket fogadhassuk, illetve információt 
és tájékoztatást adhassunk számukra.
Szervezetünk felhívására a legkülönbözőbb élethelyzetű 
emberek mozdultak meg: örömmel üdvözöltük rendsze
resen segítő önkénteseinket, lelkes tagokat plébániai cso
portjainkból, illetve újonnan jelentkezett önkénteseinket. 
Az első hétvége 4 órás beosztása nagyon gyorsan megtelt, 
és azóta is folyamatosan bővül. A Ponton számos váratlan 
helyzet adódhat, ezért tolmácsolási és alap-egészségügyi 
lehetőséget biztosítunk a menekülteknek, önkénteseink 
pedig pozitív hangulatban, áldozatkészen segítenek meg
oldani a felmerülő feladatokat. Amikor egy-egy munka
társunk kilátogat a helyszínre, már sorolják is a Ponton 
lezajlott eseményeket, megosztva a szomorú és felemelő
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